
平成２６年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２６年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２６年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２６年度「県民Ｗｅｂアンケート」第10回　県営都市公園のニーズ調査第10回　県営都市公園のニーズ調査第10回　県営都市公園のニーズ調査第10回　県営都市公園のニーズ調査○実施期間　２０１４／１１／１３～２０１４／１１／１９　○実施期間　２０１４／１１／１３～２０１４／１１／１９　○実施期間　２０１４／１１／１３～２０１４／１１／１９　○実施期間　２０１４／１１／１３～２０１４／１１／１９　○アンケート会員数　247人　回収数　190件　（回収率 76.9％）○アンケート会員数　247人　回収数　190件　（回収率 76.9％）○アンケート会員数　247人　回収数　190件　（回収率 76.9％）○アンケート会員数　247人　回収数　190件　（回収率 76.9％）
回答者の年代 回答数 比率10代 0 0.0%20代 9 4.7%30代 24 12.6%40代 43 22.6%50代 32 16.9%60代 50 26.4%70代 28 14.7%80代 3 1.6%90代 1 0.5%総計 190 100.0%回答者の性別 回答数 比率男性 117 61.6%女性 73 38.4%総計 190 100.0%

１．奈良県営都市公園を利用されたことがありますか。→この設問（Q１）で「利用したことがある」を選択された方はQ２へ、「利用したことがない」を選択された方はQ９へ 回答数 回答対象者 比率利用したことがある 171 90.0%利用したことがない 19 10.0%総計 190 100.0%２．Ｑ１で「利用したことがある」を選択された方にお聞きします。居住地の最も近くにある県営都市公園はどこですか。→この設問（Q２）で「わからない」を選択された方はQ５へ、それ以外を選択された方はQ３へ 回答数 回答対象者 比率奈良公園（奈良市） 34 19.9%吉城園（奈良市） 0 0.0%平城宮跡歴史公園（奈良市） 28 16.4%大渕池公園（奈良市） 20 11.7%大和民俗公園（大和郡山市） 11 6.5%まほろば健康パーク（大和郡山市、川西町） 4 2.3%竜田公園（斑鳩町） 10 5.8%馬見丘陵公園（広陵町、河合町） 28 16.4%県営福祉パーク（田原本町） 1 0.6%橿原公苑（橿原市） 31 18.1%うだ・アニマルパーク（宇陀市） 4 2.3%わからない 0 0.0%総計 171 100.0%
３．Q２で選択された最も近くにある県営都市公園に、どのような施設があると良いと思われますか。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率回答あり 104 － －４．Q２で選択された最も近くにある県営都市公園の不満な点があれば、１つあげてください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率回答あり 94 － －

○奈良県には現在１１の県営都市公園があり、それぞれに特徴のある都市公園として整備、管理運営を行って皆さんに利用○奈良県には現在１１の県営都市公園があり、それぞれに特徴のある都市公園として整備、管理運営を行って皆さんに利用○奈良県には現在１１の県営都市公園があり、それぞれに特徴のある都市公園として整備、管理運営を行って皆さんに利用○奈良県には現在１１の県営都市公園があり、それぞれに特徴のある都市公園として整備、管理運営を行って皆さんに利用していただいています。昨年度に引き続き、これら県営都市公園のニーズを把握し、今後の実施事業の参考とさせていただしていただいています。昨年度に引き続き、これら県営都市公園のニーズを把握し、今後の実施事業の参考とさせていただしていただいています。昨年度に引き続き、これら県営都市公園のニーズを把握し、今後の実施事業の参考とさせていただしていただいています。昨年度に引き続き、これら県営都市公園のニーズを把握し、今後の実施事業の参考とさせていただくことを目的に、施設整備、利活用、維持管理に関するアンケート調査を行います。ご協力よろしくお願いします。くことを目的に、施設整備、利活用、維持管理に関するアンケート調査を行います。ご協力よろしくお願いします。くことを目的に、施設整備、利活用、維持管理に関するアンケート調査を行います。ご協力よろしくお願いします。くことを目的に、施設整備、利活用、維持管理に関するアンケート調査を行います。ご協力よろしくお願いします。
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0.0% 4.7% 12.6% 22.6%16.9% 26.4%14.7%1.6%0.5%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%10代20代30代40代50代60代70代80代90代

回答者の年代回答者の年代回答者の年代回答者の年代

61.6%38.4%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%男性女性
回答者の性別回答者の性別回答者の性別回答者の性別

19.9%0.0% 16.4%11.7%6.5%2.3%5.8% 16.4%0.6% 18.1%2.3%0.0%

0% 10% 20% 30%奈良公園（奈良市）吉城園（奈良市）平城宮跡歴史公園（奈良市）大渕池公園（奈良市）大和民俗公園（大和郡山市）まほろば健康パーク（大和郡山市、川西町）竜田公園（斑鳩町）馬見丘陵公園（広陵町、河合町）県営福祉パーク（田原本町）橿原公苑（橿原市）うだ・アニマルパーク（宇陀市）わからない

2.2.2.2.居住地の最も近くにある県営都市公園居住地の最も近くにある県営都市公園居住地の最も近くにある県営都市公園居住地の最も近くにある県営都市公園
90.0%10.0%0% 20% 40% 60% 80% 100%利用したことがある利用したことがない

1.1.1.1.奈良県営都市公園を利用したことがありますか奈良県営都市公園を利用したことがありますか奈良県営都市公園を利用したことがありますか奈良県営都市公園を利用したことがありますか



５．県営都市公園で開催されている次のイベントで、行って良かったと思われるイベントを選択してください。(当てはまるものをいくつでも）→この設問（Q５）で「どれも行ったことがない」を選択された方はＱ６へ、「良かったと思えるものはない」を選択された方はQ９へ、それ以外を選択された方はQ８へ 回答数 回答対象者 比率馬見フラワーフェスタ　（10月/馬見丘陵公園） 52 30.4%馬見花菖蒲まつり　（６月/馬見丘陵公園） 20 11.7%馬見チューリップフェア　（４月/馬見丘陵公園） 19 11.1%おでかけ健康フェスタ　（11月/まほろば健康パーク） 1 0.6%なら民博ふるさとフェスタ　（11月/大和民俗公園） 4 2.3%どれも行ったことがない 106 62.0%良かったと思えるものはない 2 1.2%総計 204 －６．Q５で「どれも行ったことがない」を選択された方にお聞きします。その理由で最も大きいものはどれですか。→この設問（Ｑ６）で「内容に興味を持てなかった」を選択された方はＱ７へ、それ以外を選択された方はＱ９へ 回答数 回答対象者 比率知らなかった 50 47.2%内容に興味を持てなかった 9 8.5%アクセスに時間がかかる 32 30.2%同行者がいなかった 7 6.6%その他 8 7.5%総計 106 100.0%
７．Q６で「内容に興味を持てなかった」を選択された方にお聞きします。どのようなイベントまたはプログラムがあれば行きたいと思いますか。（任意回答）→この設問（Ｑ７）に回答された方はＱ９へ 回答数 回答対象者 比率回答あり 4 － －８．Q５で１～５のイベントを選択された方にお聞きします。選択されたイベントのうち、最も良かったものはどれですか。 回答数 回答対象者 比率馬見フラワーフェスタ　（10月/馬見丘陵公園） 43 68.2%馬見花菖蒲まつり　（６月/馬見丘陵公園） 9 14.3%馬見チューリップフェア　（４月/馬見丘陵公園） 9 14.3%おでかけ健康フェスタ　（11月/まほろば健康パーク） 0 0.0%なら民博ふるさとフェスタ　（11月/大和民俗公園） 2 3.2%総計 63 100.0%
９．県営都市公園で開催して欲しいイベントを選択してください。(当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率個人やグループによる展示会や演奏会など 57 30.0%参加型のネイチャーゲームや写生教室など 48 25.3%マラソン大会や芸術祭など 29 15.3%防災訓練、遊具の安全点検、ペットのしつけ教室など 34 17.9%フリーマーケット（おもちゃ、古着、生鮮野菜など） 99 52.1%特にない 40 21.1%その他 13 6.8%総計 320 －190

106

171

63

47.2%8.5% 30.2%6.6%7.5%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%知らなかった内容に興味を持てなかったアクセスに時間がかかる同行者がいなかったその他

6666....県営都市公園で開催されているイベントに県営都市公園で開催されているイベントに県営都市公園で開催されているイベントに県営都市公園で開催されているイベントに行ったことがない理由行ったことがない理由行ったことがない理由行ったことがない理由

30.0%25.3%15.3%17.9% 52.1%21.1%6.8%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%個人やグループによる展示会や演奏会など参加型のネイチャーゲームや写生教室などマラソン大会や芸術祭など防災訓練、遊具の安全点検、ペットのしつけ教室などフリーマーケット（おもちゃ、古着、生鮮野菜など） 特にないその他

9..9..9..9..県立都市公園で開催して欲しいイベント県立都市公園で開催して欲しいイベント県立都市公園で開催して欲しいイベント県立都市公園で開催して欲しいイベント（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）

30.4%11.7%11.1%0.6%2.3% 62.0%1.2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%馬見フラワーフェスタ（10月/馬見丘陵公園）馬見花菖蒲まつり（６月/馬見丘陵公園）馬見チューリップフェア（４月/馬見丘陵公園）おでかけ健康フェスタ（11月/まほろば健康…なら民博ふるさとフェスタ（11月/大和民俗公園）どれも行ったことがない良かったと思えるものはない

5555....県営都市公園で開催されているイベントで県営都市公園で開催されているイベントで県営都市公園で開催されているイベントで県営都市公園で開催されているイベントで行って良かったと思うイイベント（複数回答可）行って良かったと思うイイベント（複数回答可）行って良かったと思うイイベント（複数回答可）行って良かったと思うイイベント（複数回答可）

68.2%14.3%14.3%0.0%3.2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%馬見フラワーフェスタ（10月/馬見丘陵公園）馬見花菖蒲まつり（６月/馬見丘陵公園）馬見チューリップフェア（４月/馬見丘陵公園）おでかけ健康フェスタ（11月/まほろば健康パーク）なら民博ふるさとフェスタ（11月/大和民俗公園）

8888....Ｑ５で選択したイベントのうち最もＱ５で選択したイベントのうち最もＱ５で選択したイベントのうち最もＱ５で選択したイベントのうち最も良かったイベント良かったイベント良かったイベント良かったイベント



10．馬見丘陵公園で花の維持管理をサポートしていただくボランティア「馬見花サポーター」が活動されていることを知っていますか。→この設問（Ｑ10）で「活動について知っており、参加したことがある」を選択された方はＱ12へ、それ以外を選択された方はＱ11へ 回答数 回答対象者 比率活動について知っており、参加したことがある 3 1.6%活動について知っているが、参加したことがない 36 18.9%活動について知らない 151 79.5%総計 190 100.0%11．「馬見花サポーター」に参加したことがない方にお聞きします。どのような条件を整えれば参加してみたいと思われますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率随時自由参加枠がある（定期的な参加が義務づけられていない） 85 45.5%ボランティア保険を付けてくれる 17 9.1%参加回数等に応じた顕彰制度がある 18 9.6%活動拠点となるボランティアハウス（更衣室・トイレ、会議室、休憩室等）がある 35 18.7%参加したいと思わない 67 35.8%その他 18 9.6%総計 240 －
12．今年７月にオープンしたまほろば健康パーク内のスイムピア奈良を利用したことがありますか。→この設問（Q12）で「利用したことがある」を選択された方はQ14へ、「利用したことはない」を選択された方はQ13へ 回答数 回答対象者 比率利用したことがある 7 3.7%利用したことはない 183 96.3%総計 190 100.0%13．Ｑ12で、スイムピア奈良を「利用したことはない」を選択された方にお聞きします。今後、スイムピア奈良を利用してみたいと思いますか。 回答数 回答対象者 比率利用してみたい 71 38.8%利用したくない 20 10.9%わからない 92 50.3%総計 183 100.0%
14．今年４月に「奈良県立都市公園緑化基金」が設置され、馬見丘陵公園で募金活動を行っていることをご存知ですか。→この設問（Ｑ14）で「募金活動を知っており、募金したことがある」を選択された方はＱ16へ、それ以外を選択された方はＱ15へ 回答数 回答対象者 比率募金活動を知っており、募金したことがある 5 2.6%募金活動を知っているが、募金したことがない 8 4.2%募金活動を知らない 177 93.2%総計 190 100.0%

190
187

190
183
190

1.6% 18.9% 79.5%
0% 20% 40% 60% 80%活動について知っており、参加したことがある活動について知っているが、参加したことがない活動について知らない

10.10.10.10.｢｢｢｢馬見花サポーター馬見花サポーター馬見花サポーター馬見花サポーター｣｣｣｣の活動していることをの活動していることをの活動していることをの活動していることを知っていますか知っていますか知っていますか知っていますか

45.5%9.1%9.6% 18.7% 35.8%9.6%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%随時自由参加枠がある（定期的な参加が義務づけられていない）ボランティア保険を付けてくれる参加回数等に応じた顕彰制度がある活動拠点となるボランティアハウス（更衣室・トイレ、会議室、休憩室等）がある参加したいと思わないその他

11111111....どのような条件を整えれば「馬見花サポーター」にどのような条件を整えれば「馬見花サポーター」にどのような条件を整えれば「馬見花サポーター」にどのような条件を整えれば「馬見花サポーター」に参加してみたいと思いますか参加してみたいと思いますか参加してみたいと思いますか参加してみたいと思いますか((((複数回答可）複数回答可）複数回答可）複数回答可）

3.7% 96.3%0% 20% 40% 60% 80% 100%利用したことがある利用したことはない
12.12.12.12.スイムピア奈良を利用したことがありますかスイムピア奈良を利用したことがありますかスイムピア奈良を利用したことがありますかスイムピア奈良を利用したことがありますか

38.8%10.9% 50.3%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%利用してみたい利用したくないわからない

13.13.13.13.今後、スイムピア奈良を利用して今後、スイムピア奈良を利用して今後、スイムピア奈良を利用して今後、スイムピア奈良を利用してみたいと思いますかみたいと思いますかみたいと思いますかみたいと思いますか

2.6%4.2% 93.2%
0% 20% 40% 60% 80% 100%募金活動を知っており、募金したことがある募金活動を知っているが、募金したことがない募金活動を知らない

14.14.14.14.｢｢｢｢奈良県都市公園緑化基金奈良県都市公園緑化基金奈良県都市公園緑化基金奈良県都市公園緑化基金｣｣｣｣が設置され、馬見丘陵が設置され、馬見丘陵が設置され、馬見丘陵が設置され、馬見丘陵公園で募金活動を行っていることをご存じですか公園で募金活動を行っていることをご存じですか公園で募金活動を行っていることをご存じですか公園で募金活動を行っていることをご存じですか



15．「奈良県立都市公園緑化基金」に募金されたことがない方にお聞きします。どのような場合であれば、「奈良県立都市公園緑化基金」に募金してもよいと思われますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率家の近くの公園で受付してもらえる 45 24.3%口座振込で募金ができる 16 8.6%募金の詳しい案内を確認できる 87 47.0%記念品がもらえる 46 24.9%募金したいと思わない 35 18.9%その他 17 9.2%総計 246 －
16．県営都市公園に対するご意見、ご要望等があればご自由にご記入ください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 61 － －

185 24.3%8.6% 47.0%24.9%18.9%9.2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%家の近くの公園で受付してもらえる口座振込で募金ができる募金の詳しい案内を確認できる記念品がもらえる募金したいと思わないその他

15.15.15.15.どのような場合に「奈良県都市公園緑化基金」にどのような場合に「奈良県都市公園緑化基金」にどのような場合に「奈良県都市公園緑化基金」にどのような場合に「奈良県都市公園緑化基金」に募金してもよいと思いますか（複数回答可）募金してもよいと思いますか（複数回答可）募金してもよいと思いますか（複数回答可）募金してもよいと思いますか（複数回答可）


